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1 Isoquantes

Déterminer I’équation des isoquantes correspondant aux fonctions de production suivantes :
A) f (93171'2) = 21’1 + 5%2
1/4_1/2
B) f(21,22) = $1/ 552/

C) f(xl,xg) = 4\/l‘71—‘r2\/£

2 Manipulation des outils

Calculer, pour les technologies suivantes : (1) le produit marginal de chacun des facteurs et (2) le taux

marginal de substitution technique.

(3) Indiquer la nature des rendements d’échelle.

A) f(x1,22) = min (1, x2) E) f(z1,22) = 4@@
B) f(z1,22) = min (3z1,222) | F) f (21,22) = { (o1 — a())l/‘l 5}2 x1 Za e
C) f(x1,22) = 231 + o G) f(x17x2):4\/971+2\/;722
D) f (w1,22) = 21/ *zy* H) f (o1,22) = (207 +23%)

3 Elasticité d’échelle

Calculer 1élasticité d’échelle des fonctions suivantes :



A) f (@) =mt0y” Q) f(anwn) = 4aT +20E
B) f(w1,22) = Aagal D) f(a1,22) = (201 +23%)

4 Probléme

Une firme posséde deux usines dont les fonctions de production sont respectivement :
A _A (L1 4 a B B . Bl B
fa (a:l,a?2) = min 5901,952 et fp (xl,a:Q) = min :101,5952

L’objectif de la firme est de produire le plus possible avec les inputs dont elle dispose.

Question 1 : Comment répartit-elle ses inputs si elle dispose de 120 unités de I'input 1 et de 20 unités

de linput 2 7

Question 2 : Comment répartit-elle ses inputs si elle dispose de 30 unités de I'input 1 et de 200 unités

de l'input 2 7

Question 3 : Comment répartit-elle ses inputs si elle dispose de 90 unités de 'input 1 et de 120 unités

de l'input 2 7

Question 4 : Tracer l'isoquante de la firme correspondant au niveau de production y = 10.



